
Σελίδα 1 από 3 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 54 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 8/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος για την κατάπαυση του πυρός και την ειρήνη στην Ουκρανία. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 03η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 

συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 7924/25-02-2022 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 

οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 

τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 746/07-01-2022 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Βούλγαρης Σωτήριος, 10) Γεωργάκης Δημήτριος, 11) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 12) Γούλας 

Παναγιώτης, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Δεληγιάννης Δημήτριος, 15) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 16) 

Δρυστέλλας Αθανάσιος, 17) Ζαούτσος Γεώργιος, 18) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 19) Καλτσάς 

Νικόλαος, 20) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 21) Καραλαριώτου Ειρήνη, 22) Καφφές Θεόδωρος, 

23) Κρίκης Πέτρος, 24) Κυριτσάκας Βάιος, 25) Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μαμάκος Αθανάσιος, 27) 

Μόρας Ευάγγελος, 28) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 29) Νάρης Αλέξανδρος, 30) Νασιώκας 

Παναγιώτης, 31) Νταής Παναγιώτης, 32) Ξηρομερίτης Μάριος, 33) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 

34) Παναγιώτου Ιωάννης, 35) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 36) Παπαδούλης Γεώργιος, 37) 

Παπαπαρίσης Απόστολος, 38) Παπαποστόλου Δημήτριος, 39) Πράπας Αντώνιος, 40) Ραπτοτάσιου 

Ουρανία, 41) Σάπκας Παναγιώτης, 42) Σούλτης Γεώργιος, 43) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 44) 

Τερζούδης Χρήστος, 45) Τζατζάκης Φώτιος, 46) Τσακίρης Μιχαήλ και 47) Τσιλιμίγκας Χρήστος 
 

και δεν συμμετείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Γαμβρούλας Νικόλαος και 2) Λώλος 

Αχιλλέας. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 47, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Ξηρομερίτης 

Μάριος, Τερζούδης Χρήστος, Τζατζάκης Φώτιος, Κυριτσάκας Βάιος και Παπαδημητρίου 

Βασίλειος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έκδοση 

ψηφίσματος για την κατάπαυση του πυρός και την ειρήνη στην Ουκρανία και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Συμπαράταξη Λαρισαίων΄΄, η οποία 
έχει ως εξής: 

 
ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων παρακολουθεί με μεγάλη ανησυχία την 

αιματοχυσία και τις καταστροφές στην Ουκρανία. 

Καταδικάζει την ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, αλλά και κάθε πρόκληση που τροφοδοτεί 

την ένταση, διαταράσσει την ισορροπία,  και οδηγεί στην αναθεώρηση των Συμφωνιών και των 

συνόρων. 

Ζητά την άμεση κατάπαυση των συγκρούσεων και την αποχώρηση των ρωσικών δυνάμεων 

από τα εδάφη  της Ουκρανίας. 

Εκφράζει την ανησυχία του για την ασφάλεια της πολυπληθούς ελληνικής κοινότητας στην 

Ουκρανία και την αλληλεγγύη του προς τον δοκιμαζόμενο Ουκρανικό λαό. 

Εκφράζει την ανησυχία του για την αύξηση της διεθνούς έντασης, με την  επιθετική 

πολιτική ανάπτυξης του ΝΑΤΟ προς ανατολάς και με τις αντίστοιχες επιθετικές ενέργειες  της 

Ρωσίας απέναντι σε ανεξάρτητες χώρες, με μόνο διακύβευμα ουσιαστικά την κατοχή των 

πλουτοπαραγωγικών πηγών του πλανήτη. Καλεί στην αποφυγή ενεργειών που θα συμβάλλουν στην 

περαιτέρω πόλωση και την αναβίωση συνθηκών ψυχρού πολέμου. 

Διακηρύσσει την προσήλωση στον σεβασμό της εθνικής κυριαρχίας, της ανεξαρτησίας,  της 

εδαφικής ακεραιότητας των χωρών, καθώς και την προάσπιση των πολιτικών και δημοκρατικών 

δικαιωμάτων των μειονοτήτων, την επίλυση των διαφορών με βάση το διεθνές δίκαιο, το διάλογο 

και όχι την ισχύ των όπλων . Καμία ενδοκαπιταλιστική αντίθεση, καμία ενεργειακή κρίση  δεν 

δικαιολογεί την χρήση βίας στην αυγή της τρίτης χιλιετίας. 

Καλεί την κυβέρνηση να συμμετέχει σε ειρηνευτικές πρωτοβουλίες, με έμφαση την 

αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας, αποτελώντας μέρος της λύσης και απέχοντας από ενέργειες  

που εμπλέκουν άμεσα τη χώρα μας στις συγκρούσεις, με απρόβλεπτες συνέπειες για τα εθνικά μας 

θέματα. Παράλληλα να αναληφθούν πρωτοβουλίες για την διασφάλιση της ενεργειακής επάρκειας 

της χώρας μας, με παράλληλη στήριξη του λαού ώστε να μη φορτωθεί τις αυξήσεις στην ενέργεια 

και στα λοιπά αγαθά. 

Η ειρήνη είναι το ζητούμενο για τους λαούς και σ’ αυτό το αίτημα πρέπει να στρατευτούμε. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με την φωνή των κινημάτων ειρήνης. 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ. 

 

3. Την πρόταση για παραπομπή του θέματος  στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή με βάση το 
προταθέν ψήφισμα της Συμπαράταξης Λαρισαίων. 

4. Τη διαφωνία των δημοτικών συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παπαδούλη Γεωργίου, 

Παναγιώτου Ιωάννη και Δαούλα Θωμά. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για έκδοση ψηφίσματος, με 
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βάση το ψήφισμα της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Συμπαράταξη Λαρισαίων΄΄, για την κατάπαυση του 

πυρός και την ειρήνη στην Ουκρανία. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


